

东莞虎门

16项重大招商项目集中签约

投资总额超210亿元

羊城晚报讯 记者王俊伟报道:9月24日下午,2019年虎门镇重大招商项目集中签约仪式在东莞虎门会展中心举行,16个重大项目现场签约,投资总额超210亿元。

本次签约的16个项目中,总部经济类项目投资额达180亿元,产业类项目投资额达30亿元,同时还有城市更新、TOD片区统筹开发等一批项目。包括:“虎门TOD片区统筹开发项目”1个;“总部经济类项目”6+1个,包括:虎门以纯服装营销总部项目、银禧科技总部项目、汇迅集团总部项目、虎门商会大厦项目、丰诚集团总部项目、建工集团总部项目、广州敬商总部项目加虎门商会大厦

项目;“产业类项目”5个,包括:胜蓝科技高端连接器及研发中心建设项目、福德电子总部项目、振亮科技5G基站天线研发及生产基地项目、怡合达智造产业链技术中心项目等。“城市更新类项目”3个,包括:白沙社区高铁站南城市更新项目、北栅社区广深高速北新型产业类城市更新项目、虎门五中周边区域城市更新项目。

虎门镇委书记、滨海湾新区管委会主任刘杰表示,今年以来,虎门引进储备了一批重大项目,为新一轮大发展提供了有力支撑,随着这些项目的建设投产,虎门建设中等发达、开放时尚的现代化滨海城市的宏伟蓝图和美好未来一定能够实现。

链接:部分项目简介

虎门TOD片区统筹开发项目

虎门TOD片区综合开发项目作为虎门镇乃至东莞市的“门户”区域,城市形象及产业格局提升显得尤为紧迫。虎门通过引入中交、华润联合体形成战略合作关系,共同统筹包括但不限于省道S256以西的整体产业、城市规划及综合开发,投资总额预计千亿元人民币以上。

汇讯集团企业项目

项目建成后是以建筑群为基础,融合商业零售、总部商务办公、酒店餐饮、综合娱乐于一体的“城中之城”(功能聚合、土地集约的城市经济聚集体)。

以纯服装营销总部项目

项目计划总投资14亿元人民币,用地面积35000平方米,约折合52亩。项目主要建设以纯服装营销总部,

包括营销办公楼、全国智慧销售研究中心,销售运营中心,多个订货会场地,系列展厅,大型走秀会场、洽谈会议室、全国营销培训基地、全国21个总代理办事处办公署、以纯商学院、以纯A21网购品牌智能运营中心以及预留发展空间和暂时的研发设计中心。

胜蓝科技股份有限公司高端连接器及研发中心建设项目

项目计划总投资8亿元人民币,用地面积约25000平方米,建设内容主要为高端连接器建设项目、研发中心建设项目等,用于各类高端电子连接器及精密组件等产品的研发、生产、销售,产品主要应用于通信、数据中心、工业、医疗等高端制造领域。项目建成后将形成年生产各类高端连接器及精密组件15亿件/年,预计实现年销售额不低于8亿元。

佛山高明启动乡村“选美”每村最高补助13万元

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员明宣报道:为深入实施乡村振兴战略,加快改善农村人居环境、建设生态美丽宜居乡村,确保2019年年底前佛山高明区所有村(社区)均要达到干净整洁村标准,记者日前从佛山市高明区政府获悉,区委农村工作办公室、区财政局制定了2019年农村人居环境整治成效认定补助方案,按照方案,月度先进干净整洁村最高可补助10万元,成为年度先进干净整洁村还可再补助3万元。

该方案指出,要以建设美丽宜居村庄为目标,以促进各村庄积极主动开展农村人居环境整治“三清理三拆除三整治”行动提升村容村貌为主攻方向,各村(居)民小组要在竞赛中争当表率,努力争创干净、卫生、整洁、文明村居,集中整治农村人居环境脏乱差问题,将农村人居环境整治全面推开,彻底改变高明农村落后面貌,努力营造生态宜居、环境优美的农村新风貌。

为此,高明区财政安排专项资金对2019年农村人居环境整治成效认定为先进干净整洁的村进行补助,补助资金总额控制在600万元以内,由区财政根据考核评分结果进行核拨。补助分为月度先进干净整洁村和年度先进干净整洁村两类,以区农村人居环境整治考核组于2019年7月起按计划对各村(居)民小组进行的现场考核评分分为依据。

其中,月度先进干净整洁村由区农村人居环境整治考核组对各镇(街道)承诺在上一个月完成的干净整洁村(居)民小组和上次考核不达标的村(居)民小组进行考核,对每月现场考核打分得分80分以上并排列在镇(街道)内本月排名前15%的村(居)民小组进行补助。

补助标准分为5个档次,以户籍人口作依据,其中:20户以下(以下含本数,下同)的补助2万元;20户以上(以上不含本数,下同)80户以下的补助4万元;80户以上150户以下的补助6万元;150户以上200户以下的补助8万元;200户以上的补助10万元。月度先进干净整洁村补助资金分两次划拨,50%在考核后次月划拨,余下50%在年底经复核达到80分以上后划拨。

而年度先进干净整洁村由各镇(街道)综合推荐整治成效保持较好且初步认定在镇(街道)内排名第一10名的村,由区农村人居环境整治考核组进行复核,得分在90分以上的村(居)民小组,一次性补助3万元。

记者了解到,补助资金将纳入村(社区)经费统筹,严格按照村(社区)重要事权清单管理相关流程审批使用,补助资金须用于公共设施建设项目等村中公益事业支出,严禁用于发放人员工资、补贴和奖金,务必确保专款专用。

东莞房产预售登记实现全程电子化

羊城晚报讯 记者谢颖,实习生谢雨婷、李玲枝摄影报道:国庆后,备受关注的东莞市民服务中心即将正式启用。9月24日,进驻该中心政务大厅的不动产公积金业务区正在试运行,市民一手房业务办理可1小时拿证。据悉,东莞在全国率先实现房产预售登记环节全程电子化。

从申请到发证“零跑腿”

今年7月初,东莞东坑镇一房地产项目开盘,销售额5亿多元。按以往不动产交易登记的流程,从业主办理不动产登记,到房地产公司回款,整个过程需要半年。而7月1日,东莞不动产登记在线申请系统上线,这家房地产公司成为首批“尝鲜”的企业,仅仅半个月,公司销售额回款就超过95%。

东莞市不动产登记中心副主任谢晓明介绍,为彻底解决“市+镇”二级审核特殊架构产生的不动产交易登记环节多、重复审核、跑动频繁等企业群众长期诟病的痛

点堵点,该中心借助电子印章、人脸识别、电子签名等技术,攻克全程电子化审批“卡脖子”问题,实现从网签合同开始,到审核发证由市不动产登记中心统一办理、全程网办、免交纸质材料,真正实现“互联网+不动产登记”。

今年7月,东莞市不动产登记在线申请系统(即“虚拟窗口”)和商品房网上预(销)售备案电子签章系统正式投运,东莞市房地产开发企业、银行及业主可通过在线申请系统“刷脸”注册,申请办理不动产交易登记业务,通过电子签章系统在线签章签名,签订商品房买卖合同,通过数据共享获取维修资金票据、

银行进账、契税缴纳、企业营业执照等相关证明材料,免交纸质及扫描材料,审核完成后颁发不动产电子证照,实现企业群众办事“零跑腿”。

通过这项改革,群众买房时的签约、备案,按揭、抵押,过去总流程需要花一两个月时间,如今压缩到1个工作日,最快只需50分钟;预购商品房(抵押权)预告登记业务的办结时限,由3个工作日压缩至1个工作日;商品房买卖合同登记备案业务由线下20个工作日办结,提升为线上即时办结。

一手房办理一小时拿证

9月24日下午,深圳宝安

区的张女士来到东莞市市民服务中心的不动产登记服务大厅,一个多小时后,服务人员面带微笑地将不动产权证递到她手里。

东莞之所以能实现不动产证快速办理,源于深化数据互联互通,实现部门联动联办。“这说起来简单,其实是个非常艰难的过程。”谢晓明说,构建一个完善的大数据系统,需要对接多个部门的数据,操作极为困难。幸好得到东莞市市委市政府、东莞市政务服务数据管理局大力支持,全市一盘棋,相关工作才取得良好成效。”

东莞“不动产+”全面开花优化营商环境和社会服务

在东莞,不动产抵押登记,已经不仅仅是“办证”这么简单,而是以之为引领,“不动产+”全面开花,成为优化营商环境和社会服务的重要手段。

据介绍,该市推进“不动产登记+金融服务”制度。开发不动产登记平台与银行业务系统间的数据接口,实现不动产登记系统与银行业务系统的信息共享、在线审核,通过核准后,向银行颁发不动产登记证明电子证照。

企业只需跑一趟银行,商定办理抵押业务,慢则1个工作日、最快1个小时内即可完成二手商品房抵押登记,比传统模式节省5个工作日以上。

东莞还实现出电子证照应用,提升便民服务水平。市不动产登记中心协同电力、供水、供气等民生单位,推行二手商品房“不动产登记+水电气网”联动办理。业主在办理二手房过户的同时,可同时申请办理水、电、气、网过户业务,整个过程“一次办妥”,有效避免群众多头跑,降低办事成本。目前“不动产登记+供电过户”已完成,下一步将推广至水、气、网等民生服务领域。



今日·广州

外卖餐盒进“收容所”处理后变身环保袋

外卖平台启动“流浪餐盒计划”,为垃圾减量出力



用一次性餐盒回收制作的环保袋

行动 N 外卖餐盒回收利用变废为宝

广州城管部门曾对广州一家主流外卖平台进行调研,发现仅该平台一天的外卖出货量,就为广州“贡献”13.6吨的外卖垃圾。以一次性餐具为主的外卖垃圾如能妥善回收利用,有机会变废为宝。9月24日,广州市城市管理综合执法局、广州市城市矿产协会、广船环保科技,连同美团外卖“青山计划”,推出“流浪餐盒计划”。据悉,该计划目前已在广州大学(广州大学城校区)试点,于校区内设置35组配置“流浪餐盒收容所”和餐厨垃圾桶的组合垃圾桶。该校师生无论使用哪个平台点外卖,只要有一次性塑料餐盒产生,均可前往带有“流浪餐盒收容所”的组合分类垃圾桶处分类投放餐盒和餐厨垃圾。师生分类投放的餐盒

经专业回收并清洁后将粉碎为塑料粒,最终制成各类塑料制品。美团外卖透露,根据此前试点情况,一次性餐盒经专业回收后,可制作共享单车挡泥板、名片、环保袋等物品。

“我们计划将这项工作进一步在广州其他社区推广。”在广州大学运作垃圾分类项目的广船环保科技相关负责人表示,该公司会根据大学城试点情况进一步将“流浪餐盒计划”推广到广州其他社区。广州市城市管理综合执法局相关负责人表示,希望“流浪餐盒计划”,让更多商家重视外卖垃圾处理问题,尽量减少一次性餐具的供应,多使用可循环再用的餐具服务市民。

声音 N 计划再好,也要注意管理

“垃圾分类工作,一定要做好后端管理。”广州天河一商场管理方在得知“流浪餐盒计划”后表示,他服务的商场曾试点在公共地方设置多组回收电池的收集箱,供顾客和过路市民投放电池。但由于不少市民没有分类投放意识,把电池收集箱当成普通垃圾桶分类投放垃圾,不但没起到垃圾分类效果还导致公共场所环境变差。他建议对“流浪餐盒计划”要注意日常投放管理。

对此,广船环保科技方面相关负责人表示,他们在广州大学试点期间会安排学生志愿者指引投放者分类投放,并在现场设置二维码供分类投放者扫码积分兑换礼品,通过激励机制培养市民分类投放习惯。美团外卖相关工作人员则表示,会对回收利用过程进行监控,杜绝不当回收利用。

“千万不要被不当利用。”常



广州医改十年结硕果

居民健康水平居全国前列

健康指标达到发达国家水平,居民健康水平位居全国前列。

居民就医负担有效减轻。

主要表现为“二降一优”:

个人卫生

支出占总

费用比

重

下降

27.46%

下降至

16.87%

;以职工社会

医疗保险和

城乡居民

医疗保险

保险为主

多层次医

疗保障制

度作用

越来越显著

,职工住

院、居民住

院、居民门

慢、居民门

特次个人医

疗费用支

出有所减

轻;公立医

院收入结

构逐渐优

化;公立医院

收入结构逐

渐优化;

“以药(耗

材)养医”机

制初步破

除,公立医院

药占比由

2009年

的45.26%

下降至2018年

年的33.55%

。群众“看

病贵”问

题得到初步

缓解。

广州市全面推

进医疗卫生高

水平建设,支持市高

水平临床重点

项目建设。当前,在加快建设“广

州呼吸中心”

的同时,广州市还

在积极协调推

进“广州肾脏病医

学中心”等院

所在科发展建设。

在高水

水平医院建设方

面,广州

地区拥有一大批省

(部)委、市属高

水平综合性医

院和专科医

院,形成华南

地区医疗中

心和粤港澳大

湾区医疗高

地。中山大

学附属医院的

肾内科、内分

泌科、眼科、

肿瘤科,省人